

ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

ESTD. YEAR - 18 •ISSUE: 01 DATE: 04-01-2013 •SATURDAY• PAGES: 4•PRICE Rs.1 •YERLY SUB: Rs. 60/-

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()

If undelivered pl.return to

સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા વગર
પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનંદ
પાલડી, અમદાવાદ - ૭



સીરીયાનો સંઘર્ષ ભારતમાં વસતા સીરીયન ખ્રિસ્તીઓને બાધારુપ બન્યો છે

ગ્રેગોરીયસ જેકોબાઈટ સીરીયન કેથેડ્રલ, મીટ્ટુગુડા, સિકંદરાબાદના પ્રીસ્ટ જણાવે છે કે સીરીયામાં ચાલી રહેલ સંઘર્ષને કારણે ભારતથી સીરીયાના પવિત્ર સ્થળોની યાત્રા કરનારાઓને આ કારણે અસુવિધા ઉભી થઈ છે. પહંલા બેથલેહેમ, જેરુસાલેમ અને સીરીયાની પવિત્ર યાત્રા કેટલાક ટ્રાવેલ એજન્ટો કન્સેસન રેટથી આપતા હતા. પરંતુ છેલ્લા બે વર્ષથી સીરીયામાં ચાલી રહેલ સંઘર્ષને કારણે આ યાત્રાઓમાંથી કન્સેસન જતુ રહ્યું છે. તારા ઈપેન, આ કોમ્યુનીટીના એક સભ્યને જણાવ્યું હતું.

જેકોબાઈટ સીરીયન ક્રિશ્ચિયન, જેઓ કેરાલમાં ૬૦ વર્ષ પહેલા સ્થાઈ બન્યા હતા. તેઓ અહીંયાં લઘુમતીમાં છે. રાજુ ઈપેન દ્વારા જણાવાયું હતું કે લગભગ ૨૫૦ કટુંબો હાલમાં અહીંયા રહે છે. જેને ત્રણ ચર્ચોએ વહેચી લીધા છે. તેમના બે આર્ચબિશપ સીરીયાના છે તેમને અપહરણકારોએ છેલ્લા કેટલાક સમયથી બાનમાં લીધેલ છે. આ કોમ્યુનીટી ભારે સતાવણીનો સામનો કરી રહી છે. કેટલાક લોકો લેબેનોનમાં હિજરત કરી ગયા છે. બીજા કેટલાક સીરીયન ક્રિશ્ચિયનો તો ઈસુના શિષ્ય સંત થોમા ઈ.સ.૫૨ અહીં આવ્યા બાદના બનેલા ખ્રિસ્તીઓ છે. અને ત્યાર બાદ સીરીયન મીશનરીઓ દ્વારા ખ્રિસ્તીઓ બનેલા લોકો છે જે ઈ.સ. ૩૪૫ થી ખ્રિસ્તી બનેલ છે.

બીજા બધાને તેમના પોતાના

બિશપ છે. જ્યારે સીરીયન ખ્રિસ્તીઓ સીરીયાક ઓર્થોડોક્સ પેટ્રીઆર્ચ મોરન મોર ઈગ્નાશીયસ ઝાકા દ્રીતીયને તેમના આત્મિક નેતા ગણે છે. જે સ્થાનિક મેટ્રોપોલીટીન ઓફ માયલાપોર ડાયોસીસ મોર ઓસ્થાથીઓસ ઈસાકનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. સીરીયન ભાષાને મલયાલમ ભાષામાં અનુવાદિત કરાઈ છે જેથી સ્થાનિક લોકોને સમજવામાં સરળતા રહે. ખાસ રસ પડે તેવી બાબત એ છે કે ચર્ચ સર્વીસને તેઓ હોલી કુરબાના ગણે છે. જે કદાચ ઈસ્લામને મળતી આવતી છે. મુર્તિપુજા માનવામાં આવતી નથી. પરંતુ ઈસુ, સેંટ મેરી અને બીજા સંતોના ચિત્રો ચર્ચો અને તેમના ઘરોમાં જોવા મળે છે.

હાલમાં આ શહેરમાં ત્રણ જેકોબાઈટ સીરીયન ચર્ચો આવેલા છે. જેમાં મોર ગ્રેગોરીયસ જેકોબાઈટ સીરીયન ઓર્થોડોક્સ કેથેડ્રલ, મીટ્ટુગુડા, સેંટ જ્યોર્જ જેકોબાઈટ સીરીયન ઓર્થોડોક્સ ચર્ચ, નાગારામ, ઈસીઆઈએલ અને સેંટ મેરી જેકોબાઈટ સીરીયન ઓર્થોડોક્સ ચર્ચ, જેનું હાલમાં બાંધકામ મીયાપુર ખાતે થઈ રહ્યું છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬- ૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬

સેન્ટ્રલ આફ્રિકન રીપબ્લીક માં મુસ્લીમો અને ખ્રિસ્તીઓ વચ્ચે સંઘર્ષમાં ૧૦૦ના મોત



હિસાનો દોર સેન્ટ્રલ આફ્રિકન રીપબ્લીકમાં વધતો ચાલ્યો છે અને હવે ઈન્ટરનેશનલ કોમ્યુનીટીએ આ ઘટનાઓને રોકવા માટે હસ્તક્ષેપ કરવાની જરૂરીયાત ઉભી થઈ છે. ૧૬૦૦ ફ્રેંચ સૈનિકોનું એક દળ સેન્ટ્રલ આફ્રિકન રીપબ્લીકની શેરીઓમાં ફરી રહ્યું છે અને મુસ્લીમ અને ખ્રિસ્તીઓ વચ્ચે ચાલી રહેલ લોહીયાળ સંઘર્ષનો અંત લાવવા માટે પ્રયત્ન કરી રહ્યું છે.

રેડક્રોસના જણાવ્યાનુસાર ૪૬૦ થી વધુ લોકોની હિંસા ગત સમયમાં થઈ છે. જેમાં વધુ પડતા બાળકોનો સમાવેશ થતો હતો. બે ફ્રેંચ સૈનિકોના પણ મોત નિપજયા હતા, ત્રિ દરમિયાન આ સોલ્જરો પેટ્રોલીંગ કરી રહ્યા હતા ત્યારે તેમની હત્યા

કરવામાં આવી હતી. બેનગુઈ ખાતે આવેલ સેંટ પોલ ચર્ચના કેમ્પાઉન્ડમાં ૨૦ હજાર શરણાર્થીઓ શરણ લઈ રહ્યા છે. કેટલાક લોકો મુસ્લીમો અને ખ્રિસ્તીઓ વચ્ચે સંઘર્ષ થાય તે માટે પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. આર્ચબિશપ બેનગુઈએ જણાવ્યું હતું કે તેઓ આ બધી બાબતોનો સામનો કરી રહ્યા છે અને કોઈપણ જાતનો સંઘર્ષ થાય તેવું તેઓ ઈચ્છતા નથી.

સેન્ટ્ર આફ્રિકન રીપબ્લીક સરકાર જે ખ્રિસ્તીઓની બનેલી હતી તેને મુસ્લીમ રીબેલોએ ફેકી દીધી છે. અને આ રીબેલો દ્વારા લુંટ, બળાત્કાર, ખુન વિગેરે ઘટનાઓ બનવા પામી છે. ફ્રેંચ ટુપ દ્વારા મુસ્લીમ રીબેલો પાસેથી હથિયાર લઈ લેવામાં આવી રહ્યા છે. પરંતુ હજુ ઘણા બધા લોકો પાસે

હથિયારો છે. ગત સપ્તાહમાં એક ખ્રિસ્તી યુવકે એક મસ્જીદ ઉપર ગોળીબાર કર્યો હતો. પરંતુ આર્ચબિશપ શાંતિ જાળવવા માટે અપીલ કરી રહ્યા છે. અને તેઓ ખ્રિસ્તીઓને મુસ્લીમો સામે બદલાની ભાવનાથી કોઈપણ કાર્ય નહીં કરવા વિનંતી કરી રહ્યા છે. દરેક વ્યક્તિ શાંતિ જાળવે, તો ન્યાય પણ જળવાશે. ખુબજ કુદરતી શત્રોત્રો અસ્તિત્વ ધરાવતા આ દેશમાં સોનું અને હીરાનો ભંડાર છે છતાંય લોકો ગરીબ છે. પાંચ દાયકાથી લોકોની પરિસ્થિતિમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. યું. એસ મીલીટરી મંજુર કર્યું હતું કે તેઓ શાંતિ બહાલ કરવા માટે આફ્રિકન યુનીયન પીસકીપીંગ ટુપને ત્યાં મોકલશે.

આપ ઇફેક્ટ દરેક રાજ્યોમાં થવા માંડી છે

દિલ્હીમાં આપ દ્વારા જનજાગૃતિની એક લહેરે સારા દેશની

હવામાં બદલાવ લાવવા માંડ્યો છે. ઉંચા વિજળી બિલો, પાણી વિગેરે બાબતે આપ દ્વારા લોકોમાં જે વચનો આપવામાં આવ્યા હતા અને તેનો અમલ કરાવવાની તૈયારીઓ થવા માંડી ત્યારથી તેની અસરો દેશવ્યાપી પડી છે. ગુજરાતના નાગરિકો પણ સૌથી ઉંચા વિજ બિલો ચુકવી રહ્યા છે તેમાં રાહત આપવાની માંગણી કરી છે. ગુજરાત સરકારે દિલ્હીના ભાવે વીજળી ગુજરાતના વીજ ગ્રાહકોને

આપવી જોઈએ તેવો સુર વહેતો થયો છે. ગુજરાતમાં પ્રજાને યેનકેન પ્રકારે લુંટવામાં આવે છે તેવી ફરિયાદ પણ ઉભી થઈ છે. વેપારીઓને મોકળું મેદાન મળી ગયું છે. અને તંત્ર વિકાસની જાહેરાતો પાછળ સમય બરબાદ કરી રહ્યું છે. મુખ્યમંત્રીશ્રી ભાવિ વડાપ્રધાનની રેસમાં ગુજરાતના નાગરિકોને ભુલી ગયા છે. તેથી ભાવો આસમાન પર જઈ રહ્યા છે. ત્યારે સ્વભાવીક છે કે આપની થીયરી લોકોને સારી લાગે.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપર ઈફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



ગરવી નવકાન્તિ

અમારા તમામ માનવતા વાયકો, ગ્રાહકો, પ્રતિનિધિ ભાઈઓ-બહેનો તથા સમાજના તમામ સાથીઓ આપ સહુને ૨૦૧૪ ના નવીન વર્ષની શુભેચ્છાઓ પાઠવું છું. ૨૦૧૩ નું વર્ષ મારા માટે કથળેલ સ્વાસ્થ્યને કારણ બેઉ સામાહિકોમાં અસર પહોંચી છે. મોટાભાગના મારા માનવતા વાયકો સુધી પ્રીન્ટ કોપી પહોંચાડી શકાઈ નથી. તેનો ભારે ખેદ અનુભવું છું. પરંતુ એ સાથે એક ઈશ્વરનો મહાન ઉપકાર પણ યાદ કરુ છું કે તેમણે મને નવું જીવન આપ્યું. માંદગીના બિંદાના પરથી મને પાછો ઉઠાડ્યો. હાર્ટના વાલના ઓપરેશનમાં મારી સહાય કરી તે બદલ ઈશ્વરનો જેટલો ધન્યવાદ અને આભાર માનું તેટલો ઓછો પડે તેમ છે. સાથે સાથે મારી માંદગીના સમયમાં મારા તંદુરસ્તી માટે અનેક લોકોએ પ્રાર્થના કરી તે માટે આપ સહુનો આભાર માનું છું. રુબરુ મુલાકાત લીધી, સંદેશા વ્યવહાર દ્વારા મને સતત પ્રોત્સાહન અને હિંમત આપતા રહ્યા એ તમામનો મારા હૃદયના ઉંડાણથી આભાર વ્યક્ત કરુ છું.

૨૦૧૪ નું નવીન વર્ષ આપ સહુને માટે સુખદાયી, ફળદાયી અને આર્શીવાદિત બને તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવું છું. ફરીથી નવીન વર્ષમાં આપણા સામાજિક સામાયિકો તમારી તમામની ઈચ્છા સંતોષે એવી મારી ઈચ્છા તથા પ્રાર્થના છે. એ માટે તમારો સહકાર આપી આભારી કરશો એવી તમામ પાસે હું અપેક્ષા રાખું છું.



આજે ખાસ કરીને તો યુવક યુવતીઓ મોબાઈલ ફોન તથા ઈન્ટરનેટ પાછળ કલાકોના કલાકો ગાળે છે. મોટે ભાગે તેવા કલાકો સમયનો બગાડ છે. અને તેના કારણે અનેક દુષણો આવે છે. એવા આધુનિક ઉપકરણોનો સમાજના વ્યક્તિને જરૂરીયાતમંદોના હિતાર્થે પણ કરી શકાય છે. અંહી એવું એક ઉદાહરણ આપીએ છીએ. અમદાવાદની રીલીફ રોડ પર આવેલી એક સ્કુલના ૧૯૯૦ની બેચના ૩૨ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ સોશયલ સાઈટ પર પરસ્પરનો સંપર્ક કરીને દીવાળી પુર્વે મળવાનું નક્કી કર્યું. તેઓ મળ્યા અને વિદ્યાર્થી કાળના સંસ્મરણો તાજા કરી ખુબ આનંદ માણ્યો. આ પ્રસંગને યાદગાર બનાવવા તેમણે દિવાળી પુર્વે જરૂરીયાતમંદ પરિવારોને કરિયાણાની કીટ આપવાનું આયોજન કર્યું. અને શહેરના ન્યુ ક્લોથ માર્કેટ ખાતે પેટીયું રળતાં હાથલારી વાળાઓને કરિયાણાની કીટ દિવાલવી ભેટ તરીકે આપી. લારીવાળાઓની આંખો ભીંજાઈ ગઈ. સોશયલ સાઈટનો સદુપયોગ પરમાર્થે કેવી રીતી ઉપયોગ કરી શકાય તેનો કેવો પ્રેરણાદાયી અને અનુકરણીય પ્રયોગ

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સામાહિક 9825169386

AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarriagebureau@gmail.com.

parmar_kanu2002@yahoo.co.in

http://jagadishchristian.com/

Contact No.0091 9824489344,

(R)0091-2692-260332

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ :- ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

પોપ ફ્રાંસીસ અને ઈસ્લામીક સંસ્થાઓ સાથે મળીને શાંતિ બાબતે ચર્ચાઓ હાથ ધરશે



એક ઐતિહાસિક ઘટના રુપે પોપ ફ્રાંસીસ અને ઈસ્લામીક સંસ્થાઓ, ઓઆઈસી ના સેક્ટરી જનરલ ખ્રિસ્તીઓ અને મુસ્લીમો વચ્ચેના વિશ્વવ્યાપી સંબંધો સુધારવા તેમજ શાંતિ સ્થાપવાની બાબતે ચર્ચા કરવા ૧૩ ડિસેમ્બરે મળવાના હતા. જે પ્રથમ વાર શક્ય બન્યું છે. ઓરગેનાઈઝેશન ઓફ ઈસ્લામીક કોઓપરેશનના ઈકમીલીદીન ઈલસનોગ્લુ, સેક્ટરી જનરલ પોપ ફ્રાંસીસ, સાથે વેટીકન સીટીમાં મળવા એકદા થનાર હતા. જેમાં હાલના સંજોગોમાં એકબીજા સમુદાય વચ્ચે માન અને શાંતિ સ્થાપવા માટે યોગ્ય ચર્ચા જરૂરી છે તેમ તેઓએ વિચાર્યું હતું. પોપ ફ્રાંસીસની નેતાગીરી નીચે ઈસ્લામ સાથે ચર્ચના સંબંધો સારા સુમેળ ચાહતા રહ્યા છે. તેમના એપોસ્ટોલીક જવાબદારીઓમાં પણ તેઓએ કેથોલીક અને મુસ્લીમ સંબંધોને ખાસ મહત્વ આપ્યું હતું. અને બેઉ ધર્મો વચ્ચેની સમાનતાને તેમણે હંમેશા હાઈલાઈટ્સ કરી હતી. બેઉ ધર્મોના વિશ્વાસમાં માનવતાનું મહત્વ છે તે સ્વીકારાયું છે. આપણે આપણા

મહાન પ્રોજેક્ટ અબ્રાહમના વિશ્વાસને ભુલવો જોઈએ નહીં. આપણે સાથે મળીને તે સ્વીકારવો જોઈએ. ઈશ્વર દયાળું છે. તે ન્યાયકાળે સર્વ બાબતોનો ન્યાય કરનાર છે. પોપે આ બાબતો લખી હતી.

૧૯૬૯માં સ્થપાયેલ ઓઆઈસીનું નામ કલેક્ટીવ વોઈસ ઓફ ધ મુસ્લીમ વર્લ્ડ છે. જેનો મુખ્ય મુદ્દો મુસ્લીમોના મકસદોની રક્ષા કરવાનો છે. જે સાથે સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે શાંતિ અને એકતા જાળવીને હક્કોનું રક્ષણ કરવાનો પણ છે. આ બે નેતાઓ વચ્ચેની શરુ થયેલ ચર્ચાઓમાં સીરીયામાં ચાલી રહેલ બે કોમ વચ્ચેનું ઘર્ષણ પણ છે. આ ઉપરાંત મીડલ ઈસ્ટ અને અન્ય જગ્યાઓ પર જ્યાં ખ્રિસ્તીઓની વધુ પડતી સતાવણી કરવામાં આવી રહી છે, તે ચર્ચાનો અગત્યનો ભાગ છે. મુસ્લીમ અને ખ્રિસ્તી સમુદાય વચ્ચે જે ધાર્મિક ઘર્ષણ થઈ રહ્યું છે તેને દુર કરવા માટે શું કરવું પડે તે બાબતો પણ ચર્ચામાં છે. બેઉ બાજુના લોકોને એકઠા કરવા જેઓ આ ઘર્ષણ નિવારવા માટે ઈચ્છા ધરાવે છે તેમને અને તેમના સપોર્ટરનો ટેકો કરવો. આજ પ્રમાણે વિશ્વ સ્તરે પણ પ્રયત્નો કરવા. બેઉ નેતાઓએ એ બાબતનો સ્વીકાર કર્યો હતો કે ઈન્ટર રીલીજીયસ ચર્ચાઓ શાંતિ ઉભી કરવા માટે બેઉ પક્ષો માટે ખુબજ મહત્વની છે. તેથી દરેક ધર્મમાં આસ્થા કે વિશ્વાસ ધરાવનારની એ ફરજ બને છે કે આસ્થા અને વિશ્વાસ જળવાઈ રહે અને શાંતિ ઉભી થાય.

સેક્ટરી જનરલ ઈલસનોગ્લુએ આ ઐતિહાસિક શાંતિ સ્થાપવાના વિઝનને સ્વીકારીને જણાવ્યું હતું કે ઈસ્લામ અને ખ્રિસ્તીઓ વચ્ચે લડાઈ નહીં પરંતુ શાંતિ અને એકતા ઉભી થવી સમયની જરૂરીયાત છે. પોપે આ બાબતની સરાહના કરી હતી. અને આ બાબતને મહત્વની જણાવી હતી. તેમજ આ બાબતને માટે પ્રેક્ટીકલ પગલાં લેવાનું સુચન કર્યું હતું. જેથી બે ધર્મો વચ્ચે શાંતિ અને એકતા સ્થાપવાનું સ્વપ્ન સિધ્ધ થાય. ખાસ કરીને પેલેસ્ટાઈનની પરિસ્થિતિ બાબતે ખાસ વિચારવું જોઈએ. જેરુસાલેમની પરિસ્થિતિ માટે વિચારણા થવી જોઈએ. જે ઘણા બધા ઝગડાઓ અને પ્રશ્નોમાં મુળભુતરીતે વચ્ચે છે. જ્યાં યહુદીઓ, મુસ્લીમો અને ખ્રિસ્તીઓ વચ્ચે ઘર્ષણો થાય છે. આ નેતાઓએ એવી ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી કે જેરુસાલેમમાં યહુદીઓ, મુસ્લીમો, ખ્રિસ્તીઓ પોતાના ધર્મનું શાંતિથી જતન અને પાલન કરી શકે તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થવી જોઈએ.

તેમણે વિશ્વવ્યાપી ધોરણે ન્યાય અને સમાનતાના અધિકારો સહુને મળવા જોઈએ. ગરીબી અને ભુખ નાબુદ થવા જોઈએ. એવી પોતાની મનસા જાહેર કરી હતી. તેથી એવી આશા રાખીએ કે બે નેતાઓ વચ્ચે નવા બંધાયેલ સંબંધોથી મુસ્લીમ અને ખ્રિસ્તીઓના વિશ્વવ્યાપી સ્તરે સંબંધો બદલાય અને શાંતિ સ્થપાય. આ ચર્ચાઓ નવા પરિમાણો ઉભા કરશે એવી આશા રાખી શકાય

જાહેર ખબર તથા લવાજમના એજન્ટ

શ્રી આર. એન. રાજગુરુ
નગર ગેઈટ, જામ-ખંભાળીયા
જી. જામનગર
ફોન નં. ૯૮૦૯૮૪૭૭૮૭,
૯૮૦૯૩૪૭૭૮૭

શ્રી ભુપેન પરમાર,
આંબેડકરનગર, ઈશ્વરકૃપાનિવાસ
સામે, નાના મહુવા,
કાલાવડ રોડ, રાજકોટ-૫
ફોન: ૯૮૨૫૦૬૭૮૫૩
શ્રી પિયુષભાઈ એ. પટેલ,
૧૦૬, સજની
એપાર્ટ, દલાલસ્ટ્રીટ,
ફતેહગંજ, વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૨
મો. ૯૮૯૮૯૮૯૮૯૮૯૨

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

